



Ofício nº 1.898/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 28 de novembro de 2019

Ref.: Requerimento nº 2.474/19-CMV

Vereador Luiz Mayr Neto

Processo administrativo nº 22.572/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Luiz Mayr Neto**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Qual a previsão para finalização das obras da UBS do Jardim Pinheiros?

Resposta: Conforme extrato abaixo, publicado no Boletim Municipal nº 1849, fl. 11, o prazo para conclusão da obra foi prorrogado por mais 04 meses, sendo que os serviços já estão em fase de conclusão.

Termo de Aditivo nº: 01
Termo de Contrato nº: 90/2018
Processo Compras nº: 150/2018
Modalidade de Licitação: TP 08/A/2018
Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE VALINHOS
Contratada: MAIC ENGENHARIA LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob
n.º 45.787.678/0001-02

Objeto: Constitui objeto do presente instrumento a contratação de empresa especializada de engenharia, para executar reforma e adequação, em atendimento as normas NBR 9050 (acessibilidade), nos seguintes próprios municipais da Secretaria da Saúde: UBS JARDIM IMPERIAL, UBS BOM RETIRO, UBS JARDIM PINHEIRO, UBS VILA SANTANA E CENTRO DE TREINAMENTO, localizados na Cidade de Valinhos/SP, no qual engloba mão de obra, ferramenta e fornecimento de materiais, necessário a execução do objeto

Fonte de Recurso: Verba Própria
Vigência: Prorrogado por 04 meses.
Valor: Sem alteração
Data da Assinatura: 09/08/2019

2. Quais os itens estavam previstos na reforma/ampliação? Quais já foram cumpridos e quais estão faltando?

Resposta: De acordo com a área técnica da Secretaria da Saúde, foram contemplados um banheiro anexo ao consultório da ginecologia, ampliação da sala de recepção e balcão de atendimento com acessibilidade, piso tátil, ampliação da cozinha, uma sala para guarda de insumos, sala da enfermaria, construção do depósito de resíduos e banheiros com acessibilidade. Informam ainda, que todos os itens foram cumpridos.



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

3. Qual o motivo para o atraso na reabertura da UBS, tendo em vista que a previsão inicial era de 4 meses de obras e a unidade se encontra fechada há mais de 1 ano?

Resposta: O Departamento de Assistência à Saúde esclarece que o atraso se deu por falta de equipamentos e recursos humanos, os quais foram transferidos para a UBS do Frutal, mas que já estão em fase de regularização visando a reabertura da UBS.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(GJ/gj)